
        Koncepce rozvoje oddílu stolního tenisu

Koncepce rozvoje oddílu stolního tenisu vychází ze situace,která nastala po
ukončení dlouhodobých soutěží sezóny 2007-2008 a nedávno zahájené sezóny 2008-
2009.

Vzhledem k tomu,že se družstvu Spartaku Rokytnice „A“ podařilo vyhrát krajský
přebor druhé třídy,zasloužilo se tak o největší úspěch v historii oddílu stolního tenisu
v Rokytnici.
 Tím si také vydobylo právo účastnit se krajského přeboru první třídy.

Družstvo Spartaku Rokytnice „B“ v uplynulé sezóně hrálo okresní přebor druhé třídy
a také jemu se podařilo svoji soutěž vyhrát.
V soutěžním roce 2008-2009 proto hraje okresní přebor první třídy.

Vzhledem k počtu aktivně hrajících členů našeho oddílu jsme pro založili také
družstvo Spartaku Rokytnice „C“, které nastupuje v okresním přeboru druhé třídy.
V tomto družstvu vedle zkušenějších hráčů nastupují především naši mladí
odchovanci.
Našim cílem je aby nabrali co nejvíce zkušeností v této soutěži dospělých a mohli tak
tyto zkušenosti promítnout do svých mládežnických soutěží.
Jedině konfrontací se staršími,zkušenými hráči se naučí hrát na různé herní styly a
také proti různému materiálovému vybavení,kterého je v našem sportu nemálo. 

Od tohoto si slibujeme,že tito hráči nižších soutěží budou tvořit kvalitní rezervy pro
družstva hrající vyšší soutěže.
Toto zázemí je nutné pro případ nemoci některého hráče a nebo pracovního vytížení.
 

Současný stav pro sezónu 2008-2009



A  družstvo

Nastupuje v krajském přeboru první třídy.
Tvoří ho tři kmenový hráči Spartaku a jeden hráč jenž je u nás na
hostování ze Sokola Horní Braná a velice družstvu pomáhá.

B  družstvo

Nastupuje v okresním přeboru první třídy.
Tvoří ho čtyři kmenový hráči našeho oddílu.

C družstvo

Nastupuje v okresním přeboru druhé třídy.
Tvoří ho vesměs kmenový hráči našeho oddílu.

Dorost

Hraje okresní soutěž,jenž je hrána systémem bodovacíh turnajů.
Naše barvy hájí dva naši odchovanci.

Žactvo

Hraje také svou okresní soutěž.

V letošním roce se nám také podařilo uskutečnit turnaj ve stolním tenise
Jenž je součástí setkání Rokytnic z celé ČR.
Tato akce ,byla zástupci ostatních Rokytnic hodnocena jako nejzdařilejší v historii.Při
příštím setkání konaném v našem městě bychom chtěli toto zopakovat.



Nejbližší cíle

Našim nejbližším cílem je udržet všechna tři družstva dospělých
ve svých soutěžích a vytvořit si tak dobrý odrazový můstek pro 
další období.
Obsazovat v hojném počtu mládežnické turnaje.

Dále bude nutná částečná obnova stolnětenisových stolů.
Staré stoly z doby výstavby sportovní haly už nevyhovují ani nejnižším okresním
soutěžím.

V delším horizontu by jsme rádi vytvořili širší kádr mládeže,který by tvořil
Základnu pro družstva dospělých a prosazoval se i v krajských turnajích mládeže.
Dalším cílem by bylo dostat B družstvo do krajského přeboru druhé třídy.
Čas ukáže jestli na to stačíme z vlastních hráčských zdrojů.

Velice dobré by bylo pokud by vyšel záměr o přestavbě sportovní haly a 
tím i vytvoření stálé stolnětenisové herny.Zlepšily by se podmínky pro
trénink hlavně by odpadlo neustálé stavění stolů a tím i možnost jejich
poškození.Dále by se naskýtala možnost komerčního využití pro soustředění jiných
oddílů.
V současné době hlavně co se týká osvětlení to není zcela ideální,což sami vidíme a
také slyšíme od hráčů vyšších soutěží zvyklých hrát ve speciálních hernách.

V mezisezónách by jsme rádi pokračovali a ještě více rozšířily přátelská utkání
s jinými oddíly, která v tréninkovém procesu přináší velice mnoho.l  


